

特别关注



由体彩公益金支持建设的千岛湖国家水上运动训练基地,为我国运动员取得佳绩发挥了重要作用。本报记者 倪敬哲摄

支持场馆建设 改善训练环境

体育彩票为杭州亚运会添彩

本报记者 丰佳佳

9月23日,杭州第19届亚运会的大幕拉开。乘着亚运东风,浙江各地公共体育设施得到完善,全民健身活动丰富多彩,“人人参与,共享亚运”的激情被点燃。作为国家公益彩票,中国体育彩票是体育事业的重要资金来源,在支持场馆建设、改善训练环境的同时,也为百姓共享亚运成果作出贡献。

迎亚运盛会 促全民健康

让亚运会变身亚运“惠”,这是百姓的期待。从去年5月开始,杭州亚运会竞赛场馆和训练场馆陆续向公众开放,截至亚运会开幕前,已接待观赛、锻炼的群众超千万人次。

为举办亚运会,浙江省近年来在体育场馆建设方面加大投入,这离不开体彩公益金的支持。杭州市全民健身中心作为亚运会训练场馆,是杭州市政府的重点民生工程,1.5亿元体彩公益金支持了该场馆建设,占总投资近三成。杭州市全民健身中心在为群众提供优质服务的同时,也成为浙江展示全民健身事业发展成果窗口。

浙江省全民健身中心在建设过程中获得25亿元体彩公益金支持,中心总建筑面积23万平方米,涵盖游泳、乒

乓球等20多个运动项目场地,每年可服务锻炼群众超300万人次。

浙江省体育局和杭州市体育局发布的2022年度体育彩票公益金使用情况公告显示,2022年,浙江省级体彩公益金有5595.4万元用于支持省级场馆建设,有3265万元用于后备人才基地建设。杭州市2022年本级体彩公益金有965.97万元用于公共体育场馆建设维护,1914.13万元用于改善训练设施条件,859万元用于全民健身提升工程和援建公共体育场地、设施建设……在体彩公益金的支持下,浙江通过亚运会筹办、举办和赛后场馆利用,将持续释放“体育让生活更美好”的办赛辐射效应,增强百姓的幸福感和获得感。

为运动员创佳绩作贡献

体彩公益金作为体育事业重要的资金来源,为运动员备战参赛、训练器材采购、训练场馆建设等提供了支持,也为运动员备战亚运会、奥运会等大赛提供了良好的训练环境。

在杭州亚运会首日比赛中,中国赛艇选手邹佳琪/邱秀萍夺得亚运首金,为中国体育代表团赢得开门红。近年来,我国水上运动竞技项目在国际赛场屡创佳绩,体彩公益金支持建设的千岛湖国家水上运动训练基地为运

动员取得佳绩发挥了重要作用。

在皮划艇奥运冠军孟关良的记忆里,原来的水上运动训练基地条件有限,在公益金的支持下,水上运动员有了条件完备的千岛湖训练基地。

为亚运营造浓厚氛围

今年以来,浙江体彩开展了丰富多彩的品牌活动,为亚运营造浓厚的氛围。在杭州亚运会开幕倒计时200天之际,浙江体彩推出“为中国力量加油”杭州亚运会主题即开票型体育彩票,票面以亚运会吉祥物“琮琤”“莲莲”“宸宸”为主体形象,将具有亲和力的吉祥物与体育运动结合,以动感时尚的形式展示亚运会比赛项目。

此外,浙江体彩还组织、参与了一系列文化、体育活动,开展了“青春浙江温暖有光 浙江体彩燃动亚运嘉年华”,举办多场“迎亚运 动出彩”嘉年华活动,在亚运会主办城市杭州及宁波、温州、湖州、绍兴、金华等协办城市的亚运会场馆周边开展品牌活动,为群众搭建健身舞台,传递体彩公益理念。

此外,竞猜型体彩将通过开售部分亚运相关赛事,进一步提高赛事知名度,购彩者观赛体验,在浓厚的亚运会氛围中,激发更多人参与体育运动,在参与健身和公益活动中感受快乐和幸福。

赣鄱彩风



在环鄱赛期间,体彩吉祥物“乐小星”受到观众追捧。江西体彩供图

江西体彩借环鄱赛传播公益理念

本报记者 王世让

2023“中国体育彩票杯”第十一届环鄱阳湖国际自行车大赛在江西上饶三清山鸣枪后,近日先后走进景德镇浮梁、鹰潭龙虎山、抚州资溪,江西体彩积极融合环鄱赛开展线下品牌推广活动,让参赛选手、游客和观众感受到中国体育彩票的魅力。据悉,环鄱阳湖自行车赛是“中国体育旅游十佳精品赛事”,该项赛事的成功举办离不开体彩公益金的持续助力。醒目的展板、高高飘扬的旗帜以及现场搭建的体彩帐篷……作为本届赛事总冠名,中国体育彩票的身影在赛场内外随处可见。

在景德镇浮梁站比赛期间,江西体彩工作人员在现场布置了即开票型体育彩票体验区以及公益展区,各类公益宣传展架吸引不少群众驻足了解,现场还摆放了介绍公益金使用方

向的展板,让观众进一步了解中国体育彩票的责任与担当。

统一身着红色服装的“江西体彩志愿者服务队”,成为现场亮眼的风景,他们一直在向观众介绍体彩玩法、体彩公益金的使用方向以及责任彩票等相关知识,忙得不亦乐乎。

在鹰潭龙虎山站比赛期间,江西体彩在现场设立了体彩宣传展示区,包括即开票体验区、公益展区、拍照打卡区等,即开票体验区是现场最受欢迎的区域之一,现场不时传来中奖的欢呼声,其中有一名幸运儿中了500元。据悉,这位中奖者是一位环鄱赛工作人员,每站比赛期间都会到即开票体验区试试手气,没想到当天幸运中奖。

在抚州资溪站比赛期间,江西体彩向群众宣传展示了体彩的公益举措,还准备了定制小礼品免费赠送给大家,让现场从未接触过体彩彩票的群众第一次认识体彩。

中原彩风

棋王赛吸引更多群众走进实体店

本报记者 王世让

马走日,象走田,车走直路,炮翻山……近日,在河南省漯河市泰山路南段的4111020020体彩实体店,“好运‘弈棋’来”中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛正在举行。

10余名象棋爱好者在棋盘前排兵布阵,斗智斗勇,吸引旁观群众热情叫好,现场气氛紧张激烈。有过多场办赛经历的该店代销者刘艳格介绍:“2023年棋王争霸赛开赛以来,让很多象棋爱好者知道了我的体彩店,很多人慕名而来。”

象棋爱好者刘先生表示:“我们非常喜欢这样的活动,既丰富了我们的社交生活,还交到了志趣相投的朋友,希望体彩以后能多举办这样的活动。”购彩者张先生说:“自从棋王争霸赛开展以来,买彩票下象棋已经成为我和朋友首选的健身休闲项目。”

“随着民间棋王争霸赛影响力不断壮大,实体店已经成为广大象棋爱好者以棋会友的重要场所。”漯河体彩中心负责人说。

在4111020314体彩实体店,代销者刘焕敏介绍:“我的店位于主城区,人流量较大。这次开赛前,我们通过网络积极宣传,以及在漯河体彩的扶持下,向周边群众派发了大量关于比赛的宣传海报、画册,把站点打造成了具有浓厚象棋氛围的实体店,进店人数明显增加,其中既有年轻人,也有很多中老年人。”

刘艳格表示,棋王争霸赛活动引流而来的客户正在转换为购彩者。在比赛结束后,店内也继续维持着象棋主题风格,让购彩者能够感受到象棋文化,从而吸引更多人参与到象棋运动中来。

在漯河,实体店已逐渐成为体彩公益与大众连接的纽带,越来越多的实体店实现了功能外延,成为爱心驿站,为环卫工人、外卖小哥等户外工作人员以及附近居民提供歇脚、充电、饮水等免费服务。漯河体彩中心负责人介绍,现在的体彩实体店功能早已不再局限于售彩,而是从服务内容到功能都进行了外延与升级,实体店已经成为体彩践行责任和服务大众的窗口,成为群众乐享健身之趣的休闲乐园。

川彩风情

成都打造“高颜值”主题体彩店

本报记者 张小可

近年来,四川体彩切合市场需求,以“千店千面”作为体彩实体店形象发展目标,努力打造“高颜值”风格主题店。满足购彩者的个性化消费需求,进一步增强实体店吸引客人进店的能力和经营活力。

与众不同的风格能引人注目,鲜明的主题特色更让人记忆犹新。近日,成都都江堰市翔凤路3家不同风格的主题体彩店接连亮相。一条街上3家体彩店一字排开,分别根据购彩者需求和经营特色打造出“乐透主题”“即开票主题”“竞猜主题”体彩店。这3家体彩店打破固有的同质化门店设计,紧扣主题元素并通过色彩搭配营造舒适新潮的氛围,增强视觉冲击力与互动体验。

“乐透主题店”最吸引人的就是墙面上的幸运选号机,顾客在购彩前可以按下选号机按钮,获得自己的机选幸运号,同时也可以对比上期开奖号,在娱乐中获得赢取大奖的机会;“即开票主题店”同样也有一个随机选票机,选票机既能给购彩者带来新奇体验,也能帮助实体店对即开票进行有效销售。店内的真票展示墙可以根据票面的色彩搭配进行图形拼接,一个大大的“中”字,表达着代销者对每一位购彩者中大奖的祝愿;“竞猜主题店”则是采用西甲巴塞罗那球队服饰色彩进行色彩搭配,结合足球周边产品营造出竞猜氛围。购彩者进店就能看见一个台式足球桌,购彩前先娱乐一番……对这些细节的关注,意在给购彩者提供更好的服务体验。

浙江彩风

体彩助力宁波余姚体育消费节

本报记者 王辉

日前,以“激情亚运 购享健康”为主题的2023热力宁波·余姚体育消费节在余姚市全民健身中心启动,宁波体彩积极参与本次消费节,在现场布置了展位。

为丰富消费场景与体验,本届体育消费节设立了商户展位、互动体验、后备箱集市、特色展演等不同区域,涵盖运动服饰、器械、户外运动等品牌,搭配潮流、文创、咖啡餐饮、非遗等元素,同时现场发放价值

30万元的消费券,让市民们沉浸式体验时尚运动带来的惬意与快乐。

本次体彩展位设计以“迈开步 动起来”为主线,并结合杭州亚运会,传递“体彩让运动触手可及”的价值,同时,宣传亚运理念、传播亚运文化、弘扬体育精神。展位设有即开票体验、飞镖投射等6个区域。种类丰富的即开票、趣味横生的游戏、精美的体彩礼品,加上劲爆的节目,吸引了众多市民朋友前来围观,大家或体验游戏,或拍照留念,体彩展位成为消费节现场的“网红打卡地”。

齐鲁彩风

滨州体彩社区运动会动出精彩

本报记者 赵萌

观中海,赏风景,体验露营的乐趣……日前,山东滨州体彩“社区运动会”在滨州市中海调街激情上演。欢快的音乐、热烈的舞蹈、有趣的竞猜,吸引了不少逛街、散步的百姓驻足观看。

结合即开票“接好运”的上市,滨州体彩在现场设置了“接好运”打卡区,不少群众在展位前拍照留念;在公益展示区,体彩工作人员向群众普及体彩公益金知识,介绍体彩社会责任,并准备了体彩

公益金折页及理性购彩手册,宣传体彩品牌文化,拉近大家与体彩之间的距离。

活动现场设置的抖球等互动小游戏,吸引不少群众参与。活动过程中还穿插了主持人有奖问答环节,让大家在运动娱乐中了解体彩彩票的公益属性、责任彩票理念、理性购彩和体彩小知识,不少参与互动的群众还赢得了体彩送出的养生壶等精美礼品。有参与者表示,在空闲时间参加体彩举办的社区运动会,既锻炼了身体,又增进了邻里情谊,还有精美礼品带回家,非常开心。



Table with lottery results for various games including Super Lotto, 3D, 5D, 7 Star, and others, with dates from 9/23 to 9/20.